

北京一老人忽然“返老还童”



家住北京大兴区的金进，今年64岁，从去年冬天开始，身体出现了比较明显的返老还童现象；如白发渐变黑、脸上老年斑变淡、手上的斑甚至完全消退。皱纹变浅，气色越来越好。几乎所有认识他的人都认为他看上去比以前年轻了不少。老金的本子上详细的记载了他一年来的身体变化。主要有八个方面：1.十多年的失眠消失了，睡觉特别香；2.便秘也奇迹般的完全好了；3.尿频、夜尿多的现象明显好转；4.食欲大增，打嗝和饱腹感没

了；5.轻度的脑动脉硬化消失，白天打瞌睡打欠的现象几乎没有了，精力和记忆力均有提升；6.视力改善明显，看东西清楚了；7.停了降压药半年，血压依然平稳，眩晕耳鸣现象没有了；8.满头乌发气色好，红光满面。

这样的结果是老金没想到的，好的匪夷所思，难以置信。近十多年来，老金平时的爱好除了喝茶就是晨练，并没有吃什么特殊的东西。种种返老还童迹象，引得街坊四邻唏嘘不已，纷纷打探。

经过笔者几经电话采访，让老金返老还童的真相，居然是一条“走毯”，全称是：

“康祝梅花桩能量走毯”，是由北京康达五洲医疗器械中心的董事长方玉柱先生带头研究发明的。方玉柱先生多年从事于中医针灸、足底反射学医学工作，研发的多个产品获得多个国内和国际专利，尤其在中医穴位治病防病方面享有极高的声望，已被载入《共和国功勋人物志》第104—105页，他研制的康祝拔罐器已经遍布国内大江南北，成为国内拔罐器行业的领头羊。

年过花甲的方玉柱就被那些投机分子称为“顽固老头”，这是因为他一直秉承“用良心做医疗产品”，他不仅对原料层层把关，而且对产品的质量和效果都经过极其苛刻的检验和测试，往往其一个产品的成本，就抵得上同类产品10个以上的成本。

令方老先生没有想到的是，梅花桩能量走毯上市推广不久，由于其切实有效的疗效，迅速地形成了一种一传十，十传百的效果。很多中老年人抛弃了原先固有的防病治病、强身健体的方式，逐渐开始使用康祝梅花桩能量走毯，而且成为了忠实的顾客。目前，在

绿城已掀起一股“返老还童”的热潮！

每个使用梅花桩能量走毯的人都是从怀疑开始，一点点体验它的好处，最终心悦诚服，成为梅花桩能量走毯的受益者和传播者。

一条走毯 全家受益

买一条梅花桩能量走毯，相当于把一条高级鹅卵石路搬回家，铺在家里，全家都能踩。市民张先生说：这个梅花桩能量毯效果真是好，自从买回家去，家里父母用上后，父亲的高血压稳了，母亲20几年失眠的毛病没有了，现在老俩口没事就在上面踩。

上高中的儿子也是边看书边踩，他说自从踩上感觉头脑清醒，记忆力也好了，坐着看书颈椎不疼了。

我和妻子没事干也踩，我们两个都感觉血脉通畅，身体轻松，浑身不乏力了，家里有了梅花桩能量走毯，全家人都幸福。

康祝梅花桩能量走毯完全避免了走鹅卵石路的不方便、易着凉的缺憾，把鹅卵石路的健身实用性发挥到了极致，一个电话免费送货到家……

>>相关链接：

从怀疑开始

每个使用梅花桩能量走毯的人都是从怀疑开始，一点点体验它的好处，最终心悦诚服，成为梅花桩能量走毯的受益者和传播者。

在全国无数个城市几乎有超过一半的家庭在使用“梅花桩能量走毯”，而且每天只花几分钱，就能拥有前所未有的畅快感！如此效果经无数人尝试，非常是非常灵验！

最后我要和大家说：如果你正年轻，并希望健康地活着，请踩梅花桩能量走毯；如果你已经老了，仍希望健康并且长寿，请踩梅花桩能量走毯；如果你贫穷，买不起昂贵的药品，请踩梅花桩能量走毯；如果你富有，却不如健康、不快乐，请踩康祝梅花桩能量走毯。

关心父母

就送好的健身方式

父母年纪大了，儿女就盼望老人有个好的身体，很多老人都有锻炼身体的习惯，但是遇到刮大风、下雨下雪等坏天气，就不方便出门了。送父母康祝梅花桩能量毯，就是把高级鹅卵石路搬回家，父母每天走一走，少生病、身体好。现在很多儿女都送父母梅花桩能量走毯，已成为一种表达孝心的好方法。

一身多病，蜗居在家的老人 每天至少应踩20分钟

长期在家不大出门活动的老年人，尤其是患有一些慢性病的，特别是三高、风湿骨病、糖尿病等，让老人的生活质量特别差，还有的老人每天不吃饭可以，不吃药可不行。

梅花桩能量走毯，老人每天走走踩踩20分钟，全身血液循环即可得到明显改善，精神头就上来了，老人每天踩半小时，相当于走路2-3小时，每天踩一踩，腰不酸、腿不疼，浑身上下都舒服，特别是那些坚持下来的老人，高血压、高血脂、高血糖全面改善！专家说：这是按摩足底穴位刺激了人体的内分泌，调节了气血平衡，让老人恢复了年轻态，身体健康！

便秘 气色差 浑身酸痛的女人 每天踩20分钟 清肠排毒做美女

专家指出：长年程序化的工作容易导致精神抑郁、提前衰老、面容憔悴、骨质疏松、动脉硬化等严重疾病。每天回家踩踩梅花桩能量走毯，祛除一天的劳累，让您吃得香、睡得好，还能容光焕发，皮肤细腻！让您每天精神百倍，消除疲劳效果好。健康美丽永相随！

身心疲惫 前列腺 肾虚困扰的男人 踩踩梅花桩 浑身轻松 劲头十足

很多男人工作忙、生活压力大，无暇照顾自己的身体。时常感觉力不从心，体力精力都跟不上了，烟酒熬夜，这也直接导致了前列腺、肾虚等疾病的产生。专家指出：30岁以上，每天踩踩梅花桩能量走毯30分钟，体力精力成倍的增长，恢复男人信心！很多男性朋友试过后纷纷表示：前列腺好了，尿频尿急消失了、性生活也和谐美满了！

擦亮双眼识走毯

康祝牌梅花桩能量走毯

质量通过ISO9001国际质量体系认证
20年专利保护，任何单位或个人不得伪造
国家正规生产企业：北京康达五洲医疗器械中心
厂址：北京市通州区中关村科技园区通州金桥产业基地景胜南四街11号
固话拨打全国免费服务电话：8008105654

一踩通便秘，二踩降血压，三踩睡眠好，四踩健康来！

真正的走毯 才能踩出“百岁奇迹”

怪 疼的要命，还喊过瘾 奇 越疼越治病，越踩越长寿

近日，被评为2010年最长寿的踩踏运动，在全国掀起了健身热潮，一踩一踏脚底死穴变活穴，每天踩上15分钟，踩走一身病，气血顺畅，浑身轻松；踩上15天，血压平稳、排便通畅、天天睡得香；踩上1个月，胸闷气短、四肢麻木、肾虚乏力不再来。无论是天冷无法到户外运动的老年人，还是平时缺少锻炼的中年人，人们都大呼过瘾！

惊叫一踩一踏就冒汗

一踩一踏，脚底开始冒火，特舒服，一股接一股热量游走双腿贯通全身，气血顺畅，浑身轻松，真的感觉到它的能量，就像做了一遍全身按摩！

专家指出，走毯运动几分钟，足底开始发热，没一会浑身出热汗，这是改善微循环最快的运动方式，尤其对高血压、糖尿病等微循环不畅的人士，是最适合的运动，能够真

正有效的预防并发症，同时，还能起到降血压、降血糖作用。

惊喜 踩上一周，肚子天天排气

踩上一周，肚子开始串气，大小便变得浑浊，你会发现，胸闷、心不慌，胃不疼、排便畅快多了，尿频尿急的毛病全没了，就连血脂也降了，一觉睡到大天亮。

专家指出：肚子串气、小便浑浊，都是走毯运动调理足底脏腑反射区的排毒反应，走毯运动对五脏六腑具有极佳的调理作用，是心脏病、肠胃病、前列腺疾病、肾病、肝病人士最适合的运动方式。



奇迹 踩上一个月，脚底不疼，疾病一扫光

走毯运动，百病不生。踩上一个月，足底咋踩都不疼，脚下死穴已踩成活穴，全身的经络全部畅通了，胸不闷、心不慌，晚上不起夜，越踩越上瘾，像高血压、失眠、肠胃、肾虚乏力等毛病都没了。

研究证实：中医讲通则不痛，痛则不通，康祝梅花桩能量毯，打通脚底经络痛点，让脚下每个穴位都运动起来，一踩畅循环、二踩调脏腑，三踩通经络，每天15分钟，踩走158种疾病，健康又长寿，多活20年。

每天8分钱 健康十几年

康祝梅花桩能量走毯长1.7米，宽0.6米，可站、可走、可躺；放在客厅、卧室、阳台、健身房、老年活动中心皆可，与其它足底按摩相比更方便、更显效、更经济；不用插电、每条可以用10年，每天仅合8分钱，全家使用更划算，自用、送父母、送领导、送老师、送朋友皆宜。

【适用人群】

中老年人因年龄偏高，相对较容易患有各种急、慢性病。对中老年人的常见病如：高血压、低血压、月经不调、糖尿病、肾虚、心脏病、哮喘、便秘、气管炎等均有较好的辅助治疗作用。

经常坐着工作或学习的人：

在企事业单位办公室人士、学生、汽车司机等等；活动量过少，常出现精神紧张、健忘、关节炎、神经衰弱、食欲不振、湿疹、皮炎、过敏、肥胖、抵抗力下降等不良现象，通过使用本品都可以大大降低或消除，坚持长期使用可达到较好的治疗保健效果。

【使用方法】

一、每天漫步至少一次，每次15-30分钟左右为宜。
二、在刚开始时足底疼痛是正常现象，可穿着盒内附赠的拖鞋，还可采用：1、时间短一些，可以3-5分钟，适应后逐步增加时间。2、可先穿上棉袜以减少疼痛，适应后再改穿薄袜子或赤脚行走。3、在走毯上面加毛巾被等适应后

再逐步恢复。

三、漫步的速度和步伐一般以自己平时习惯为好。

四、在室内漫步能起到更好的强身健体效果，漫步后喝一杯白开水排泄体内“垃圾”，得到治病防病的良好效果。

五、漫步后出现双脚发热，尿液颜色加深或体温短时略有升高现象是锻炼后产生的良好效果。

实验表明，在康祝梅花桩能量毯上行走十分钟，至少相当于普通步行1小时的锻炼效果，只要坚持每天使用，中老年人许多常见病就会很快消失，千万别小看了它对足底的刺激效果，一定会给您的身心健康带来更多意外的惊喜。

踩掉全身病 健康后半生！

刚走完：感觉脚特别舒服，气血通畅，浑身都轻松。
踩上15天：睡觉踏实了，浑身有劲不乏力，高血压患者头晕和风湿患者的疼痛减轻了，排便通畅、耳聪目明、头脑清亮。
踩上一个月：一觉能睡到大天亮，浑身有劲，精神头十足。胸闷气短、四肢麻木、肾虚乏力、尿频尿急，从此不再来。
每天坚持走15分钟：不打一支针、不吃一片药，腰不酸、腿不疼、睡眠好、精神足、血压平稳，一身毛病走无踪，多活30年。



本产品通过ISO9001国际质量管理体系认证，被中国保护消费者基金会授予推荐产品荣誉称号
发明人及公司董事长 方玉柱先生被收录于《建国60年共和国功勋人物志》第104—105页

中国发明专利号： 购买时请认准包装盒上的防伪标志，质量、售后有保障。
ZL200630004788X

河南特约推广药店 商城路易初莲花二楼医药部
亚细亚负一楼二区 福康医药超市一楼（花园路黄河路交叉口东50米路北）
商业大厦一楼A区 新密：银基商贸城一楼医药柜（原香港大厦）
紫荆山二楼医药部三区 上街：宏丽来超市保健柜（长途汽车站对面）
荥阳：宏丽来生活广场保健柜（701路口）

中牟：君达康大药房（官渡购物中心对面）
巩义：金博药店（新兴路金好来大卖场）

绿岛时尚（市医院对面金好来负一楼）
星月负一楼 宝芝堂药房

新郑：新建大药房（北关汽车站对面）



“康祝”郑重提示

被别人模仿，是一种赞美，广告可以模仿，效果无法模仿，认准康祝品牌，拒绝假冒伪劣。

咨询 66671723
电话 0371 66671762
市内免费送货